

扎实抓好主题教育 激发干事创业动力

自治区司法厅党委召开理论中心组学习会

呼和浩特讯 6月27日,自治区司法厅党委召开理论中心组学习会,会上,集体学习了习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组《关于抓好第一批主题教育学习教育、调查研究、检视问题、整改落实工作的通知》精神。司法厅党委书记、厅长毕力夫主持学习会并讲话。

毕力夫指出,要切实提高政治站位,深刻领会党中央决策部署的重大意义和核心要义,充分认识开展这次主题教育对新时代党和国家事业全局、对内蒙古经济社会高质量发展、对推进全面依法治国和司法行政事业

改革发展的重大意义,迅速把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到中央和自治区党委决策部署上来,做到凡是学习必突出主题教育,凡是调研必体现主题教育,凡是整改必聚焦主题教育,凡是工作必围绕主题教育,以高度的政治责任感和政治担当扎实有效地开展主题教育。

毕力夫要求,要精心组织,确保主题教育各项任务落到实处。开展主题教育,要把落脚点放到抓落实上,放到注重实际效果、解决实质问题上。围绕守初心、担使命,找差距、抓落实的总要求,把学习教育、调查研究、检视问题、整改落实四项举措贯穿主题教育全

过程,统筹谋划各项活动开展,做到规定动作不缺项、自选动作有特色。

毕力夫强调,要切实抓好整改落实,把开展主题教育同司法行政各项工作有机结合。紧扣中央和自治区党委的安排部署,落实好司法部傅华部长对内蒙古司法行政要“在各项工作中,继续高举旗帜,走在前列”的要求,通过司法行政工作水平的提升和补短板强弱项的具体实践,来体现并检验主题教育的实际成效,把主题教育和深入开展扫黑除恶专项斗争、加快法治政府智能化一体平台建设、全面推行行政执法“三项制度”、加强行政复议和仲裁工作、推进全面依法治区等行

党委确定的重点工作任务结合起来,把主题教育与各项工作融为一体、熔于一炉,在思想上重视、举措上跟进、行动上体现,切实把全区直属司法行政系统党员干部在主题教育中激发出来的工作热情和进取精神转化为干事创业的强大动力,用推动司法行政工作改革发展的实际成果彰显主题教育的成效。

(自治区司法厅供稿)



宝音德力格尔:草原上的“赛因察戈答”载誉归来

乌拉特后旗公安局组织全体民警向先进典型学习



巴彦宝力格讯 6月25日,第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会在北京隆重召开。巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局潮格温都尔镇派出所教导员宝音德力格尔被评为第九届全国“人民满意的公务员”称号,成为我区5名获奖者中唯一的人民警察代表赴京参会领奖,受到习近平总书记、李克强总理等党和国家领导人的亲切接见。6月28日上午,乌拉特后旗公安局举行欢迎仪式,并聆听宝音德力格尔的感想体会,共同分享激动的时刻。

欢迎仪式在局机关大楼前举行,全体民警列队迎接宝音德力格尔,民警代表向宝音德力格尔献花,表达了乌拉特后旗公安局全体民警的由衷祝贺与敬仰之情。

欢迎仪式结束后,大家齐聚七楼报告

厅,宝音德力格尔和与会人员共同观看了习近平总书记会见第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”的现场实况,重温了激动难忘的时刻。

会上,宝音德力格尔充满激情地作了发言,他表示,获得荣誉是党和人民对自己工作的肯定与认可,也是各级组织关心关爱的结果,荣耀归功于全体民警,自己在自豪的同时,要戒骄戒躁,要把荣誉作为鞭策与动力,要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 重要讲话精神,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。坚持把人民放在心中,放在第一位,不忘初心,牢记使命,担当作为,永远做草原上的“赛因察戈答”(蒙古语:汉语意为“好警察”),以无愧于时代、无愧于人民的业绩,为“人民满意”这份崇高而神圣的



荣誉增光添彩。近20分钟的发言,与会人员凝神静听,被感动着,鼓励着……

该局党委副书记、政委吉仁尼格在总结中强调,举行这样的仪式,就是要崇尚先进,敬畏先进,学习先进,教育引导民警以宝音德力格尔为标杆,把他的精神学习好、宣传好,形成“珍惜荣誉、崇尚荣誉、学习先进、争当优秀”的浓厚氛围,使乌拉特后旗公安队伍形成薪火相传、一马当先、万马奔腾的局面,不断推进旗公安工作和队伍建设再上新台阶。

会议结束后,大家纷纷表示,在今后的工作中,一定要以宝音德力格尔为榜样,对党忠诚,服务人民,心系草原,扎根基层,勇于担当,积极作为,做无愧于时代、无愧于人民和“两个屏障”的忠诚卫士。

(任魁 杨帅)

统一部署行动迅速 凝聚合力效果显著

包头销枪主会场销毁七盟市非法枪支2627支

包头讯 “我宣布,现在开始销枪!”上午10时30分整,随着自治区公安厅党委委员、副厅长呼和的一声“销枪令”,2627支非法枪支、1371把管制器具被送进熔炉,瞬间化为了铁水……6月28日,包头市公安局在包钢集团稀土薄板连轧厂进行集中统一销毁非法枪支、管制器具活动。在此次销毁活动中,包头市作为公安厅确定的自治区内两个集中销毁点之一,承担了包头市、呼和浩特市、乌海市、乌兰察布市、巴彦淖尔市等西部7个盟市和森林公安局2019年以来收缴的非法枪支、管制器具统一销毁任务。

呼和出席了包头主会场,并在讲话中强调,此次以“重拳出击、扫黑除恶、筑牢北疆安全屏障;铁腕整治、缉枪治爆,保卫百姓一

方平安”为主题的销毁活动,由自治区公安厅统一部署和指挥,全区公安机关集中行动,目的是展示自治区公安机关打击整治枪爆违法犯罪专项行动战果和成效,进一步宣传非法枪支、管制器具的严重社会危害性,增强广大群众自觉抵制非法枪支、管制器具的法治观念和安全意识,凝聚社会各界参与支持防范打击涉枪涉爆犯罪工作合力,推动打击整治枪爆违法犯罪专项行动向纵深发展。

自开展“打击枪爆违法犯罪专项行动”以来,包头市委、市政府高度重视,公安机关牵头,会同检、法、应急、经信委、邮政等24个部门,通力合作,持续严打境内制贩枪支、境外走私枪支和网络贩枪违法犯罪活动;全

力打击非法制造、买卖、运输、邮寄、储存、持有枪支弹药爆炸物品等违法犯罪行为;通过开展宣传发动,大力推进长效机制建设,全面强化社会面和网上涉枪支、危爆物品违法行为整治,全面加强枪爆要素管控和收缴查控。同时结合扫黑除恶专项斗争,严厉打击枪爆与恐黑毒赌合流犯罪行为,取得了丰硕战果。

2018年至今,包头市公安局共清查收缴枪支62支,子弹28221发,炸药12558.5公斤,雷管2076枚,索类爆炸物品1927.6米,战争遗留物(炮弹)61枚,管制刀具3214把,弩24把,收缴剧毒化学品12公斤,易制爆化学品1554公斤。

(肖明)

中国银行隆重召开 庆祝中国共产党成立 成立98周年大会

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)日前,中国银行隆重召开庆祝中国共产党成立98周年大会。总行党委委员、管理层成员,受总行党委表彰的先进集体和个人代表,总行机关党员代表,各分行及境内综合经营公司领导班子成员、先进典型和党员代表分别在主会场和分会场参加大会。党委书记刘连舸发表讲话。

大会在庄严的国歌声中开始。首先由总行党委委员、副行长吴富林、林景臻宣读总行党委表彰决定,对文蓉等90名优秀共产党员、唐力等69名优秀党务工作者、北京市分行金融市场部党支部等70个先进基层党组织、赵春雨等40名定点扶贫工作先进个人、河北省分行驻张家口市沽源县小厂镇万水泉村扶贫工作队等15个定点扶贫工作先进集体、朱晓红等40名金融扶贫工作先进个人、西藏日喀则分行等15个金融扶贫工作先进集体予以表彰。

刘连舸代表总行党委向受到表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺,向全行广大党员致以节日的问候,希望受到表彰的先进集体和个人珍惜荣誉、发扬成绩,在各自岗位上,再创新业绩、再谱新篇章,并号召全行各级党组织和广大党员认真学习先进典型的优秀事迹,大力弘扬他们的宝贵精神,齐心协力把建设新时代全球一流银行的宏伟事业推向前进。

刘连舸强调,全行要把开展“不忘初心、牢记使命”主题教育作为一项重大政治任务,各级党委班子要履行主体责任,主要负责人要亲自挂帅、亲自出征,分管班子成员和党委职能部门要强化主责意识,领导班子成员要带头抓好理论学习,开展调查研究,讲好专题党课,深入查改问题,各督导组要加强全过程指导督促,广大党员要全身心投入,通过全行共同努力,确保主题教育取得扎实成效。广大党员要时刻牢记共产党人的初心与使命,坚定理想信念,增强履职本领,勇于担当作为,保持清正廉洁,发挥先锋模范带头作用,推动全行改革发展再上新台阶。

刘连舸要求,全行上下要自觉把思想和言行统一到党中央对形势的分析、判断和决策部署上来,讲政治、顾大局,扎实履行好国有大型银行的使命担当。当前,要重点做好推动金融供给侧结构性改革各项工作,助力货币政策有效传导,积极支持国家区域发展战略,推动金融对外开放,强化民营经济、小微企业金融服务,大力发展绿色金融,以实际行动助推我国经济高质量发展。

庆祝大会在激昂的国际歌中闭幕。

